

СОГЛАСОВАНО


Начальник управления физической культуры и спорта администрации города Владивостока


Ю.А. Вельбик
2022 г.



УТВЕРЖДАЮ

Председатель КОО «Приморская федерация спортивного туризма»


Д.А. Шкурыгин
2022 года.



ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении физкультурного мероприятия г. Владивостока «Зеленый жумар»

1. Цели и задачи

Физкультурное мероприятие г. Владивостока «Зеленый жумар» (далее – мероприятие) проводится в соответствии с календарным планом муниципальных официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий, проводимых на территории Владивостокского городского округа в 2022 году.

Мероприятие проводится с целью популяризации и дальнейшего развития спортивного туризма, а также пропаганды здорового образа жизни среди жителей города Владивостока.

2. Руководство проведением мероприятия

Общее руководство подготовкой мероприятия возлагается на КОО «Приморская федерация спортивного туризма».

Непосредственное проведение мероприятия возлагается на ПКОО спортивно-туристический клуб «Гринтур» и главную судейскую коллегию.

3. Сроки и место проведения мероприятия

Мероприятие проводится 15 мая 2022 г, в г. Владивосток, бухта Тихая, скальный массив «Диван», координаты места старта N43,08026 E131,96895 (см. приложение 1 – карта, <https://orgeo.ru/place/9497>).

4. Требования к участникам и условия их допуска

К мероприятию допускаются лица, владеющие навыками использования туристско-альпинистского снаряжения (индивидуальная страховочная система, карабин, ус, жумар) занимающиеся в туристских и спортивных клубах и секциях города Владивостока, команды МЧС, ВУЗов, КФК, техникумов, лицеев, спортклубов, детских клубов, учреждений дополнительного образования и школ г. Владивостока, а также участники желающие овладеть туристской техникой.

Участники должны иметь с собой полис обязательного медицинского страхования.

Для участия в мероприятии участникам выдается комплект сертифицированного туристско-альпинистского снаряжения.

Лицам, имеющим комплект личного туристско-альпинистского снаряжения можно его использовать после согласования с ГСК. Перечень необходимого снаряжения указан в приложении №2

ГСК оставляет за собой право допуска участников к дистанции.

Перед началом прохождения дистанции все участники проходят инструктаж по технике безопасности и расписываются в «Журнале о прохождении правил поведения и техники безопасности при проведении туристских соревнований».

5. Программа мероприятия

14:00 - работа мандатной комиссии, осмотр трассы;

14:30 - начало программы мероприятия: индивидуальный подъем по навешенной веревке (с верхней страховкой) с помощью одного зажима-жумар, с применением туристско-альпинистской техники восхождения по наклонно расположенному скальному массиву⁴

17:30 - работа ГСК, подведение итогов соревнований;

18:00 - награждение, закрытие мероприятия.

6. Условия проведения мероприятия и подведение итогов

Старт участников производится в порядке очередности определенной последовательностью регистрации. <https://orgeo.ru/event/participants/21021> Очередной участник должен быть готов выйти на старт в течение 2 минут после финиша предыдущего участника. Опоздавшие к старту участники допускаются на дистанцию в последнюю очередь.

Трасса представляет собой наклонный участок с длиной веревки между стартом и финишем протяженностью около 30 м уклоном 45* и набором высоты в 15 метров.

Подготовка дистанций на местах производится в соответствии с регламентом проведения спортивных соревнований по спортивному туризму «дистанция горная» 0840005411Я.

Преодоление дистанций заключается в прохождении их участниками на время.

Страховка участника - верхняя (судейская).

Призеры на дистанции «Зеленый жумар» определяются по лучшему времени их прохождения в каждой возрастной категории.

В следующих возрастных группах:

- Садик (мальчики/девочки (от 4 до 6 лет включительно));
- Младшая школа (мальчики/девочки (от 7 до 11 лет включительно));
- Юноши/девушки (12-18 лет);
- Мужчины/женщины (18-99);
- Дополнительный СЕМЕЙНЫЙ зачет (сумма времени мама+папа+ребенок).

7. Финансовые расходы мероприятия

Расходы, связанные с проведением мероприятия несет КОО «Приморская федерация спортивного туризма».

Расходы по участию в мероприятии - за счёт командирующей организации или самих участников.

8. Подача заявок на участие в мероприятии

Заявки на участие в мероприятии непосредственно перед стартом, однако первоочередность прохождения будет за теми участниками, кто заранее регистрируется. Форма заявки на участие в мероприятии размещена на <https://orgeo.ru/event/21021> заявка должна быть предоставлена в мандатную комиссию не позднее 10.00 часов 15 мая 2022 года. В заявке в обязательном порядке указывается: ФИО, год рождения, спортивный разряд (если имеется). Заявка может быть подана индивидуально и коллективно от спортивного объединения.

9. Обеспечение безопасности участников и зрителей

Обеспечение безопасности участников и зрителей осуществляется согласно официальным требованиям Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований. Утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 года № 353, а также требования правил по виду спорта.

Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 13 октября 2020 года № 1144н «О порядке организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне».

Мероприятия по недопущению распространения новой коронавирусной инфекции, вызванных COVID-2019, осуществляются согласно методическим рекомендациям МР 3.1/2.1.0192-20, утвержденным руководителем Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека Российской Федерации от 04.06.2020 г.

Ответственный исполнитель: главный судья.

10. Страхование участников

Участие в мероприятии только при наличии договора (оригинал) о страховании: от несчастных случаев, жизни и здоровья на спортивных мероприятиях.

11. Награждение

Участники, занявшие 1, 2, 3 места в каждой возрастной группе, награждаются грамотами.

Данное положение является официальным вызовом на мероприятие.



<https://orgeo.ru/place/9497>

Личное снаряжение необходимое для прохождения дистанции:

- удобная спортивная одежда,
- каска с четырехточечным креплением;
- индивидуальная страховочная система
- верхний зажим (типа Жумар);
- ус самостраховки из динамической веревки диаметром не менее 9 мм, либо из сертифицированной стропы;
- удобная спортивная обувь (с резиновой подошвой, не пластик!)
- карабин с муфтой 2 шт.
- перчатки

Комплект снаряжения, предлагаемого в аренду для прохождения дистанции (250р/комплект)

- каска с четырехточечным креплением;
- индивидуальная страховочная система подходящего размера
- верхний зажим - Зеленый Жумар
- регулируемый ус самостраховки из сертифицированной стропы;
- карабин с муфтой 2 шт.

Дополнительно рекомендуем иметь с собой в смотровой зоне:

- Теплая куртка или пуховик
- Теплую шапочку и перчатки
- Кемпинговый стульчик или кресло
- Туристический коврик
- Термос с чаем и перекус

